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 ПРИШТИНА - "Министарка у Влади Косова" задужена за дијалог са Београдом Едита
Тахири изјавила је данас да се Заједница српских општина (ЗСО) неће формирати пре
него што се угасе све паралелне структуре државе Србије на Косову.

  

  Тахири је за приштински Трибуна Цханел рекла д су то процеси који треба да теку
паралелно, јер је тако договорено у Бриселу.   

"Пре него што буде формирана заједница, треба да дође до верификованог гашења
илегалних структура Србије на Косову, та два процеса се паралелно одвијају", казала је
Тахири.

  

Пре усвајања на седници Владе споразум о Заједници општина са српском већином ће
се наћи и пред Уставним судом који треба да утврди да ли је тај документ у складу са
Уставом Косова, а Тахири је изразила очекивање да ће то мишљење бити позитивно.

  

Она је рекла да ће заједница моћи да буде формирана након што се усагласе ставови и
усвоји статут заједнице.

  

"Заменик премијера Косова"са Српске листе Бранимир Стојановић је за РТК 2 изјавио да
је још рано да се прича о статуту заједнице, све док се не усагласе ставови око његовог
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коначног нацрта.

  

"Знам да тренутно постоји неколико нацрта статута ЗСО. У изради учествује
управљачки тим Приштине, у томе учествујемо и ми као политички представници, и за
сада имамо добар увид у то какви ће бити неки нацрти", рекао је Стојановић.

  

Према његовим речима када буду усаглашени ставови о коначном нацрту статута ЗС,
они ће бити потпуно јавни и приступачни свима.

  

Стојановић је инсистирао да косовска страна треба да поштује договорене рокове и да
Статут ЗСО треба да буде усвојен најкасније до 25. децембра ове године.

  

Не може истовремено и министар за локалну самоуправу и координатор тима за
формирање ЗСО

  

"Влада Косова" сматра да "министар за локалну самоуправу" Љубомир Марић не може
да истовремено буде и координатор тима који ради на формирању Заједнице српских
општина, пише данас приштински дневник Коха.

  

Влада сматра да је Марић у сукобу интереса јер ради као "министар" и као координатор.

  

Дневник пише и да је "министарка без портфеља" Едита Тахири изјавила да Марић више
није у екипи која ради на формирању Заједнице и да ће на министарско место ускоро
бити именован неко други.

  

(Танјуг)
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